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Code: 0706 -PSP ST

Vous ai‘ez vérifier les caractéristiques du vérin double effet qui permet de ce
ia table d’accumulation en amont de la MAF CN

—> On prendra “BT; 400 N

REPRESENTEZ F 4, sans tenir compte de 'échelle des forces

ntrer ie repartm sSur

CG 0"'EZ iz zone soz,;\l -
sicn dang le vérin i Levieri’\
1

po serrer te reparton

/R eparen

7
1./ :
} i P
i ?' 3/ 4
4 . J zmj ............... E
g :
- =1 34/2
g \ i Géjets
5
] ] /
/}é; _ i

Rappel :Sens positif
des moments

. Direction delaclion du
i fwarint palenier 4 flevier 3
__'i_

CALCULEZ les moments par: *appoﬁgu poart 0
Rappel Conditicn d'équilibre : Mo (B12) = Mo (Cap)

.._._.> __—9
Mo(Bio) =BOx [[Bi2f] = 488 x 400 = 195 200 mm.N ou 195.2 mN

Mo(Cai) 0 x f/ 6'4/2,’ [ =146 x Cyyz (en mm. N} ou 0146 x Cypz(en m.
DEDUISEZ, de I'égalité ci-dessus,

)

Pgloniar4

)

~
(&)

'équation qui donne Cyp:
195 200 = 146 x Ly l '

Capal= 133699 N. (1337 N

2 (427 195 200/ 146

A
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Code: 0706 -PSP ST A
: Onprendra: P =0.35 MPa,(3.5 bar) S =2300 mm? (23 cm?)

Quiestion 116

CALCULEZ l'effort du vérin (Voir DR 4/5) :

P=F/§= F=Px5

Avec : P= 035 iMPa ou P=35bar
5 =2 300mm?* ~ S5=23cm?
F=03bx2300=805N F=35x23=805daN
Effort du vérin : 805 N, /2

Est-ce que 'effort du vérin est suffisant ?
ENTOUREZ Ia bonne réponse

JUSTIFIEZ votre réponse :
F (Effort vérin) < C 4.2
BO5NMN <« [33699N /

Selon vous, gue faut-il faire pour que le centreur remplisse sa fonction ?

W

Augmernter la pression dair dans le circuit preumatigue qui alimente le vérin
Accepter (guoique plus « maintenance ») ; Augmenter le diamétre intérieur du vérin

s A e Ze: sur guel(s) élément(s) devez vous agir pour modifier la pression
du circuit pneumatique de ia machine ? ENTOUREZ Is ou les bonne(s) commande(s)

—

—
| Réglage mode de
fonctionnement

Variateur électronique
de vitesse

L

—
; Vanne % de tour
; d'arrivée d'air

Bouton d’arrét
d'urgence

Bouton
potentiomeétre du
variateur de vitesse

Afficheur

Epaisseur des
ardoises

/1

Tableau
électrique /J
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Code: 0706 -PSP ST A

Vous voulez vérifier que le déplacement de la téte se fasse bien dans le temps prévu trouvé dans
la question IV-1 et donc ne provegue pas le frottement du joint sur le reparton.

Ecrou 3

Poutre
porte téte
de fente

Moteur électrique

Z1=32 dents

)

Courroie crantée

Z-=40 dents

Voir DR 4/5

gz CALCULEZ la raison r (rapport de réduction) de la transmission de mouvement
« Poulies 1 et 2 et courroie crantée »voir DR 4/5 :

r= 21/ 2. r=32/40= r=4/5

r=08 /2

TS0 48 Le moteur, piloté par un variateur électronique, tourne a N1= 200 tr/mn.
DONNEZ sa valeur en tr/s

Mi= Z200/60 = 3,333 trls

/1

3 , . Pour la suite du calcul vous prendrez N1= 3.4 tr/s.
CALCULEZ la vitesse de rotation, N2, de la visen ti/s :

r=N2/Nl 22 N2=rxNI

N2= rxNI = 08x34 = 272 tr/s /2

r‘ )
LIGNE DE PRODUCTION D'’ARDOISES D.SR. 17 /19
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Code:0706 -PSP ST A

#:%. . Pour corriger cette vitesse vous devez agir sur le pupitre de commande.

ENTOUREZ la ou les bonne(s) commande(s)

Eventuellement

- Variateur élesironique
devitesse . -

Réglage mode de
fonctionnement

Vanne ¥ de tour
d’arrivée d'air

N
Bouton d’arrét

d’urgence

r|'\/ianodétendeur
régiable

i

Epaisseur des
ardoises

Tableau
électrique

/1
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